
Nu kapitola 30.

[1] Mojžíš řekl Izraelcům všechno, jak mu Hospodin přikázal. [2] Mojžíš promluvil k představitelům pokolení Izraelců: "Hospodin přikázal tuto věc: [3]
Když učiní slib Hospodinu muž nebo složí přísahu, že na sebe vezme nějaký závazek, nezruší své slovo. Splní vše, co vlastními ústy pronesl. [4] Když
učiní slib Hospodinu žena a zaváže se k něčemu v otcovském domě ve svém dívčím věku [5] a její otec uslyší její slib a závazek, který na sebe vzala,
a bude k tomu mlčet, tedy budou všechny její sliby platit, i každý závazek, který na sebe vzala, a bude k tomu mlčet, tedy budou všechny její sliby
platit, i každý závazek, který na sebe vzala, a její otec uslyší její slib a závazek, který na sebe vzala, a bude k tomu mlčet, tedy budou všechny její
sliby platit, i každý závazek, který na sebe vzala, a bude k tomu mlčet, tedy budou všechny její sliby platit, i každý závazek, který na sebe vzala, [5]
bude platný. bude platný. [6] Jestliže však jí otec zabrání toho dne, kdy to uslyší, nebudou platit žádné její sliby a závazky, které na sebe vzala.
Hospodin jí odpustí, protože jí v tom otec zabránil. [7] Jestliže se vdá a bude jí vázal slib, nebo se o své újmě vlastními ústy k něčemu zavázala [8] a
její muž o tom uslyší a bude k tomu mlčet toho dne, kdy se o tom doslechne, budou její sliby platit, i závazek, který na sebe vzala, bude platný. [9]
Jestliže však jí zabrání její muž toho dne, kdy to uslyší, a zruší její slib, který ji váže, i to, k čemu se o své újmě vlastními ústy zavázala, Hospodin jí
odpustí. [10] Slib vdovy a zapuzené ženy, každý závazek, který na sebe vzala, bude pro ni platit. [11] Jestliže něco slíbila nebo se k něčemu přísežně
zavázala žena v domě svého muže [12] a její muž to slyšel a mlčel k tomu a nezabránil jí, budou platit všechny její sliby, i každý závazek, který na
sebe vzala, bude platný. [13] Jestliže je však její muž toho dne, kdy je slyšel, výslovně zrušil, tedy vše, co pronesla svými rty jako svůj slib nebo
závazek, který na sebe vzala, pozbývá platnosti. Její muž je zrušil a Hospodin jí odpustí. [14] Každý slib i každý přísežný závazek, že se bude
pokořovat, její muž buď nechá platit nebo jej zruší. [15] Jestliže však její muž před ní trvale mlčí den ze dne, nechává platit všechny její sliby nebo
všechny závazky, které ji zavazují; učinil je platnými tím, že před ní mlčel toho dne, kdy je slyšel. [16] Jestliže je však výslovně zruší teprve později,
než je slyšel, ponese následky její nepravosti on." [17] To jsou nařízení, která přikázal Hospodin Mojžíšovi pro vztah mezi mužem a jeho ženou, mezi
otcem a jeho dcerou a dívčím věku, dokud je v otcovském domě. 

Online Bible | bible.martin-ol.name


